8.19 MONDAY ERET 7:1-10

所羅門把院子當中的空地—就是聖殿前面的廣場—分別為聖·在那裡獻上燒化祭、素祭,以及平安祭用的牲畜的脂肪。所羅門這樣做是因為銅祭壇太小,不夠容納那麼多的祭物。所羅門和全體以色列人民在聖殿守住棚節七天。民眾遠從北方的哈馬隘口和南方的埃及邊境各地前來參加。他們用七天的時間奉獻祭壇,再有七天的歡宴;最後那天他們舉行閉會典禮。再次日,就是七月二十三日,所羅門遣散民眾回家。他們都歡喜快樂;因為上主賜福給他的子民以色列,也賜福給大衛和所羅門。(代下7:7-10)

完成大事

你能想像假如台灣的總統府主辦某座場館的完工大典,而全國重要人士都出席參加 7天的宗教活動,結束後全國人民再放7天慶祝假,到第8天這一大群人才浩浩蕩蕩的從 台北離開、返回各自縣市嗎?歷代志中就描述了這樣浩大的場景,這是國家級的重要大 事,全以色列民上下同心重視,上主也賜異象回應眾人。

聖殿建造落成後,所羅門帶領以色列人舉行奉獻禮,當所羅門祈禱結束時,有神蹟發生,天火降下燒盡了燔祭和其他祭物,上主的榮耀充滿了聖殿,以致祭司無法進入,全民見狀都俯伏在地敬拜主。

完成一件具規模性的事工,並藉著宗教儀式強化信仰意義,是凝聚群體認同的重要過程。如今我們教會的「大事」又是什麼?上一次教會全體不分男女老幼都「動起來」是什麼時候?有時我們甚至不知道其他團契的近況,或對教會事工冷感,越來越少參與禮拜。願上主激勵我們的心,使我們共同敬畏上主,也透過我們的心靈與誠實建造聖殿,為主付出行動!

日新教會設立30週年 啟動鄰距離的愛



1994年5月28日設立的Ngudradrekai(魯凱)中會Talrawane(日新)教會,在今年5月26日上午舉辦設立30週年感恩禮拜,以「跨越宣教三十:啟動鄰距離的愛」為主題。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)



建造的上主,求祢使我能學習跟不同 人相處的智慧,並且讓人感受到我的禮貌 與友善。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。